

首府交警“百日攻坚”行动成效显著

呼和浩特讯 自8月底预防和压降道路交通事故“百日攻坚”行动开展以来,呼和浩特市公安交警支队迅速贯彻自治区公安厅交管局、市公安局专题会议精神,靠前出击、主动作为,全力推进“百日攻坚”专项行动。全市一般程序事故总量、伤亡人数以及财产损失指数同比全面下降,道路交通事故预防工作取得显著成效。

行动期间,该支队组织开展异地交叉执法,12个辖区大队累计开展异地交叉执法400次,切实提升了重点区域震慑成效;出动600名机关警力支援基层大队行动120次,检查车辆7万余台,现场查处各类交通违法行为1300余起;组织开展53次集中夜查行动,查处酒驾1344起、货车疲劳驾驶7242起、客车超员517起、货车三轮车违法载人11起、无证驾驶402起、非机动

车各类违法行为226167起、工程运输车各类违法行为15300起;深化缉查布控应用,布控拦截逾期未检验的“两客一危一货”车辆27辆,查处涉证违法行为200起、超载车辆29起;有效治理重点车辆及驾驶人风险隐患,清理逾期未检验重点车辆3369辆、未报废重点车辆2473辆,清理重点驾驶人逾期未审验1236人、逾期未换证187人。

行动期间,该支队各级领导常态化深入事故易发区域、道路,在节假日、周末等重要节点,采取明察暗访等多种形式督查辖区大队工作推进情况。纪检监察室会同支队各业务部门组成联合检查组,围绕队伍建设、交通秩序、执法规范化、指挥调度、科技信息化、事故隐患排查、纪律作风等方面开展重点督查,确保“百日攻坚”专项行动走深走实。(王永明 周彦舒)

严查货车违法行为



为扎实推进冬季道路交通安全管理工作,强化货运车辆管理,切实打击货车超载超限、非法改装、大吨小标等突出违法行为,近期,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交警大队持续开展货车超载超限整治行动,全力筑牢冬季道路交通安全防线。

侍晓雪 摄

巧用“四载体”打好“宣传战”

突泉讯 为有效整治和消除各类冬季安全风险隐患,进一步做好冬季道路交通安全宣传教育工作,兴安盟突泉县公安局交警大队结合冬季交通安全管理特点,巧用“四载体”工作法打好冬季道路交通安全管理“宣传战”,提高广大群众的交通安全意识和文明出行意识,有效预防和减少道路交通事故的发生。

巧用“专项行动”载体,掀起“常态宣讲”热潮。该大队结合当前开展的“冬季行动”、事故预防“减量控大”等专项整治行动,在日常执法过程中对驾驶人进行面对面宣传,做到“查获一起,宣传一起”。

巧用“企业监管”载体,掀起“重点宣讲”热潮。该大队组织警力走访辖区客运企业,提醒和督促客运企业落实主体责任,做好驾驶人交通安全警示教育,确保运输安全。

巧用“农村宣教”载体,掀起“全民参与”热潮。该大队组织宣传小分队走进辖区村庄,通过发放交通安全宣传资料、讲解法律法规等方式,倡导村民自觉遵守交通法规,拒绝酒驾醉驾,安全文明出行。

巧用“新闻媒体”载体,掀起“舆论引导”热潮。该大队依托新媒体平台,及时曝光典型交通事故、违法案例,形成“教育一个、影响一片”的舆论氛围。

(韩成涛)



一线快报

■ 为确保辖区治安秩序持续安全稳定,打造良好的旅客出行环境,锦州铁路公安处盘锦北车站派出所紧盯各类重点场所,不断强化工作措施,加强宣传检查,落实监管职能,全面消除各类安全隐患,坚决防范和杜绝安全事故发生。(于东福)

■ 近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所以“宪法宣传周”活动为抓手,积极联合地方政法委、公安局、司法局等单位深入沿线村屯开展宣传活动,普及相关法律知识、安全知识。(王巍巍)

■ 近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所邀请赤峰市元宝山区红十字会闪电救援队开展应急救援知识讲座暨AED实操培训。通过此次培训,进一步增强了民警的应急救援能力。(王巍巍)

■ 兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,重拳打击破坏生态环境资源类的违法犯罪,为辖区生态环境安全撑起“保护伞”。(包扎那)

■ 近日,兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所组织警力采取车辆巡查与实地踏勘相结合的方式,全面摸排各类风险隐患,确保辖区治安秩序持续安全稳定。(包扎那)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局基层党支部举办了一场别开生面的“忆苦思甜、我心向党”主题党日活动。通过回顾党的光辉历程,党员民警们进一步坚定

了理想信念。(乌兰泽英)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所深入辖区开展巡逻防控与消防安全检查工作。行动期间,该所重点排查了林区野生动物栖息地有无猎套、猎夹等猎捕工具,有无野外违规用火现象。(王允蛟)

■ 12月12日下午,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局兴岭派出所联合新城街边派出所所在辖区开展以“保护野生动物,打击非法捕猎”为主题的宣传活动,营造了警民共同维护生态平衡、共建和谐家园的良好氛围。(李科龙)

■ 为切实保护野生动物资源安全,12月13日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局圣泉派出所民警深入辖区防火检查站开展宣传检查活动。活动期间,共检查车辆21台,检查人员36人,有效消除了安全隐患。(李科龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局在辖区内开展网络安全大检查,对辖区内各单位互联网情况做到情况清、底数明,切实筑牢网络安全屏障。(王家泰)

■ 为消除各类安全隐患,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局政治安全保卫和治安大队对辖区内油库开展了全面细致的安全检查,进一步筑牢了安全防线。(李康尔)

■ 12月13日,内蒙古大兴安岭森林公

安局莫尔道嘎分局青派出所对辖区内小工队开展安全巡查。巡查中,民警宣讲了相关法律法规与安全生产的重要性,提醒小工队生产人员安全作业,确保冬季生产平稳有序推进。(殷耀龙)

■ 12月12日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局联合莫尔道嘎森工公司和莫尔道嘎镇市场监督管理所开展“网盾行动”,打击整治线上线下非法从事野生动植物交易的违法行为。(殷耀龙)

■ 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗政府副旗长、旗公安局党委书记、局长丁志强深入辖区重点单位场所督导检查治安巡防工作。丁志强强调,要加强风险源头防控,坚决把责任落实到位、风险防范到位、措施落实到位,全力保障人民群众生命财产安全。(贾丽妍)

■ 为切实加强保安员队伍管理,近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局组织全旗保安员开展业务理论暨实战技能提升培训,进一步提升了保安员的专业素养、法律素养和业务技能,提升了重点部位、重点单位的安全防范能力。(贾丽妍 胡连军)

■ 近日,阿拉善盟额济纳旗达来呼布派出所接到焦某报警称,其吃早餐时将手机遗失。接警后,民警迅速赶往现场。经过细致的走访排查,民警找到了焦某的手机。面对失而复得的手机,焦某连声道谢。(梦根花)

■ 12月10日,阿拉善盟额济纳旗公安局刑事侦查大队接阿拉善盟公安局反诈中心

资金快打线索:有人在自动取款机取现16000元人民币。经盟旗两级反诈中心精心研判分析,发现取现男子为闫某某。目前案件正在侦办中。(梦根花)

■ 为深入推进“冬季行动”,近日,兴安盟突泉县公安局环食药侦大队联合突泉县市场监督管理局、林业和草原局开展食品安全专项检查行动,守护群众“舌尖上的安全”。(邵兰婷)

■ 近年来,兴安盟突泉县公安局禁毒大队紧紧围绕基础管控、打击防范、宣传教育等重点任务,综合施策、精准发力,严密防范化解涉毒风险隐患,全面筑牢禁毒防线。(李双宏)

■ 鄂尔多斯市鄂托克旗公安局依托先进的民爆物品监管平台,对辖区内的爆破作业现场、民爆物品库房和运输车辆进行不定期实时监控和巡查,将安全隐患消除在萌芽状态。(刘树荣)

■ 近日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局、高新区工会委员会、阿拉善职业技术学院机电工程系联合举办了“工会杯·交通安全在我心中”演讲比赛,进一步提升了大学生的交通安全意识、守法意识、文明意识,营造了文明出行的良好氛围。(侍晓雪)

■ 近日,兴安盟科右前旗公安局交警大队大队长王永贵深入内蒙古山鹰石业有限公司进行走访检查,督促货运企业增强守法经营意识,切实履行安全生产主体责任,杜绝超载超限等违法违规行为的发生。(姜浩)